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Саміло І.Ю. 
НТУ «ХПІ» 

 
ПРОБЛЕМИ ВИЗНАЧЕННЯ КОНФІДЕНЦІЙНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
 
І персональні дані, і конфіденційна інформація стосуються фізичних осіб. 

Та ці поняття не є тотожними. 
Відповідно до Закону «Про доступ до публічної інформації» 

конфіденційною є інформація, доступ до якої обмежено фізичною або 
юридичною особою, крім суб’єктів владних повноважень, та яка може 
поширюватися у визначеному ними порядку за їхнім бажанням відповідно до 
передбачених ними умов. Схоже визначення нам дає Закон «Про інформацію» 
у статті 21, а саме: «конфіденційною є інформація про фізичну особу, а також 
інформація, доступ до якої обмежено фізичною або юридичною особою, крім 
суб’єктів владних повноважень. Конфіденційна інформація може 
поширюватися за бажанням (згодою) відповідної особи у визначеному нею 
порядку відповідно до передбачених нею умов, а також в інших випадках, 
визначених законом». 

Одразу зазначимо, що обидва закони вказують, що тільки особи 
приватного права можуть вирішувати, яка інформація про них є 
конфіденційною, а яка відкритою. Однак існує багато прикладів, коли не особа, 
а закон відносить якийсь вид інформації до конфіденційної. Наприклад, Закон 
«Про інформацію» вказує, що до конфіденційної інформації про фізичну особу 
належать, зокрема, дані про її національність, освіту, сімейний стан, релігійні 
переконання, стан здоров’я, а також адреса, дата і місце народження. І такі 
приклади у законодавстві не поодинокі. 

Варто також наголосити, що не вся інформація за бажанням особи може 
бути віднесена до конфіденційної. Є багато випадків, коли різними законами 
передбачено відкритість певної інформації, наприклад, про займану посаду і 
робочі контакти, розпорядження бюджетними коштами, відомості із відкритих 
реєстрів тощо. Отже, законами може бути заборонено будь-кому обмежувати 
доступ до певної інформації. Фактично особа, якої стосується інформація, не 
має права визначати режим доступу до такої інформації. 

Тому, можемо зробити висновок, що: 
• конфіденційною є інформація про фізичну або юридичну особу, крім 

суб’єктів владних повноважень, яка обмежена у доступі цією особою, а також 
попередньо обмежена законодавством до моменту, поки особа не відкриє таку 
інформацію за власним бажанням; 
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• така інформація може поширюватися за бажанням (згодою) відповідної 
особи у визначеному нею порядку відповідно до передбачених нею умов, а 
також в інших випадках, визначених законом; 

• законодавством може бути заборонено віднесення певної інформації до 
обмеженої у доступі, зокрема і конфіденційної. 

 
Сіробаба М.О. 

НТУ «ХПІ» 
 

ІНСТИТУТ ДЕРЖАВНОГО СУВЕРЕНІТЕТУ В ТЕОРІЇ 
КОНСТИТУЦІНОГО ПРАВА УКРАЇНИ 

 
Згідно теорії конституційного права, державний суверенітет – це 

верховенство держави на своїй території і незалежність у міжнародних 
відносинах. Верховенство держави означає дію в межах її території тільки 
однієї публічної влади, яка визначає повноваження усіх державних органів і 
посадових осіб, а також підлеглість цій владі всього населення території. 
Незалежність держави в міжнародних відносинах – це її не підпорядкованість 
будь-якій зовнішній владі, владі інших держав. 

Відрізняють дві сторони державного суверенітету (Ж.Боден). Внутрішню: 
виражає верховенство і повноту державної влади відносно до усіх інших 
організацій у політичній системі суспільства, її монопольне право на 
законодавство, управління і юрисдикцію усередині країни в межах усієї 
державної території. Внутрішній суверенітет називають ще законодавчим 
суверенітетом, оскільки він припускає право законодавчої влади видавати 
закони. Зовнішню: виражає незалежність і рівноправність держави як суб'єкта 
міжнародного права у взаємовідносинах з іншими державами, недопустимість 
втручання у внутрішньодержавні справи ззовні. 

У Декларації про державний суверенітет України від 16 липня 1990 р. 
зазначені такі ознаки державного суверенітету України: 

1) верховенство 
2) самостійність  
3) повнота 
4) неподільність влади держави в межах її території  
5) незалежність у зовнішніх відносинах  
6) рівноправність у зовнішніх відносинах  
7) невідчужуваність – неможливість довільної відчуженості легітимної та 

легальної влади. 
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